



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка в ДТП**

Вечером 5 августа 2022 года в городе Зеленодольске в результате дорожно-транспортного происшествия погиб 5-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, на улице Тукая водитель автомобиля «LADA LARGUS» превысила скорость и совершила наезд на ребенка, который, также в нарушение ПДД, пересекал дорогу на самокате. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1713533>